



«Весь зал был на подъеме»

В поселке Светлый прошел концерт народного хора русской песни «Добро»

Зажигательные песни сменялись танцами от студии танца «Априори» ДК города Арамиль. Каждый номер концертной программы, состоявшейся в минувшее воскресенье в КДК «Виктория» поселка Светлый, был наполнен историей и эмоциями, погружая зрителей в атмосферу русской культуры.

Артисты хора «Добро» исполнили как традиционные народные песни, так и современные аранжировки, которые привнесли свежесть в привычные мелодии. Их голоса звучали так мощно и гармонично, что создавалось ощущение единства со всеми присутствующими в зале.



Затем на сцене появились танцоры студии «Априори», которые своими динамичными выступлениями добавили ярких красок в вечер. Танцы сочетали в себе как исконно русские движения, так и элементы современного танца, что сделало программу еще более разнообразной и увлекательной.

– *Весь зал был на подъеме! Это было не просто выступ-*

ление – это было настоящая коллаборация культуры и дружбы, – говорят в КДК «Виктория». – Как приятно видеть, как музыка и танец объединяют людей, создавая атмосферу радости и тепла!

Информация и фото:
КДК «Виктория»



Музыка, исцеляющая сердца

В Детской школе искусств прошел авторский концерт талантливой жительницы Арамилы

В канун праздника День народного единства в концертном зале ДШИ города Арамиль состоялась творческая встреча-концерт преподавателя, композитора и исполнителя собственных произведений, мастера игры на редких инструментах Юлии Александровны Примус.

Волшебный и чарующий мир звуков открылся слушателям через знакомство с редким в исполнении, но самым известным с детских лет инструментом – гусли. Сказочная атмосфера и нежность звучания струн в сочетании с превосходным исполнением собственных произведений Юлии не оставила равнодушным ни одного слушателя.

– *Каждый услышал для себя в этих звуках мелодии детства, безграничной душевности и теплоты. Музыка словно проникала в сердца и заполняла их светом. Но самым приятным сюрпризом для всех стала возможность прикоснуться к этому инструменту и извлечь эти чарующие звуки, – отметили в ДШИ. – На протяжении многих веков на Руси гусли считались целителями души и тела. Они «прогусливали» человека звучанием струн и лечили от болезней.*

Знакомство с новыми и необычными инструментами сопровождалось интересными рассказами и собственными ощущениями исполнителя. А может ли звучать кокос или семечка? Из чего сделана свирель? Каждый новый инструмент в руках мастера, многие из которых сделаны на заказ, будь то кокос или этнический инструмент варган, флей-

та североамериканских индейцев Пимак (флейта любви) или Окаринки (из глины, из дерева и водного орешка), откликнулся новыми красками и необычным звучанием. Музыка погружала слушателей в новый неведомый мир волшебных образов и завораживающих звуков.

С большим интересом участники концерта познакомились с «космическим» звучанием глюкофона, а возможность самому сыграть на музыкальной чаше вызвала восторг не только юных слушателей, но и их родителей. Каждый почувствовал себя в роли композитора необычной музыки, вибрации которой создают волну энергии и внутренней силы.

В финале творческой встречи автор и исполни-



тель Юлия Примус объединила сердца слушателей завораживающим исполнением собственных песен о России, любви и верности, дружбе и единстве русского народа и русской души.

Каждый, кто был на концерте, поблагодарил автора за его душевность и открытость, а также за добрую и светлую музыку, исцеляющую сердца.

Информация и фото: О.А. Абакумова, заведующая отделением «Музыкальное искусство» МБУ ДО «ДШИ»



Предприятию ООО «ПластВариант» г. Арамиль требуется:

**РАБОТНИКИ НА
ПЕРЕРАБОТКУ ПЛАСТМАСС**

График 5/2, з/п от 45 000 руб

Подробности по телефону: 8-922-122-04-69 Никита